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Ensisijaisesti digitaalisen viranomaisviestinnän lainsäädäntötyöryhmän 7. kokous 

Aika 13.12.2024 klo 9.00–10.50 

Paikka Teams 

Läsnä  

 
Emilia Laitala  neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö, puheenjohtaja 
Minna Lohtander erityisasiantuntija, sosiaali- ja terveysministeriö 
Juho-Antti Jantunen hallitusneuvos, opetus- ja kulttuuriministeriö 
Fanni Thessler ylitarkastaja, liikenne- ja viestintäministeriö 
Kirsi Lamberg juristi, Suomen Kuntaliitto 
Roni Roihankorpi erityisasiantuntija, Digi- ja väestötietovirasto 
Elena Vigren johtava asiantuntija, Verohallinto 
Petri Hassel juristi, Kansaneläkelaitos 
Santtu Viiman neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö 
Sami Aalto neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö 
Kari Hämäläinen erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Eerika Majamaa erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Jari Taipale erityisasiantuntija, valtiovarainministeriö 
Miikka Hiltunen erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.02. Käytiin läpi asialistan sisältö. 

Päätös: Hyväksyttiin asialista. 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirjaan tehtiin lisäys osallistujalistaukseen saadun 
kommentin pohjalta. 

Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.  

3. Hallituksen esityksen läpikäynti 

Puheenjohtaja kävi läpi hallituksen esitystä ja siihen tehdyt muutokset edellisen 
työryhmän kokouksen jälkeen. Käytiin läpi työryhmän huomioita hallituksen 
esitykseen. Kommentit pyydettiin toimittamaan myös kirjallisesti mahdollisimman 
pian kokouksen jälkeen. 

Pöytäkirja  
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Keskustelussa nostettiin huomioita Kelan vaikutustenarviointia koskeviin 
kirjauksiin, fyysistä kirjepostia ja tilin sulkemista koskevaan terminologiaan sekä 
siihen, miten esityksessä on huomioitu muut voimassa olevat lait, joissa on 
mainittu tiedoksiannon tapahtuvan kirjeitse. 

Puheenjohtaja totesi, että sihteeristö käy läpi saadut kommentit ja tekee 
tarvittavat muutokset esitykseen. Tavoitteena on, että esitys lähetetään 
käännettäväksi viikolla 51. Kääntämisen jälkeen seuraavat muutokset esitykseen 
tehdään lausuntokierroksen jälkeen jatkovalmistelun aikana.  

Päätös: Hyväksyttiin hallituksen esitys lähetettäväksi käännöksille. 

4. Muut asiat 

   Ei muita käsiteltäviä asioita. 

5. Kokouksen päättäminen 

  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 9.45. 
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